別紙２　
平成３０年胆振東部地震の災害復旧事業の査定の現地取材について

標記について、１０月１６日（火）から実施する災害査定のうち、下記において、報道機関の皆様に公開しますのでご案内します。

記

１　日　時
　　平成３０年１０月１６日（火）　１４：３０～

２　場　所
　　北海道勇払郡むかわ町美幸２丁目８８番地
　　むかわ町役場３階委員会室

３　取材時のお願い等
・大規模災害復旧事業査定方針の適用を受けて、机上査定となります。
・円滑に災害査定を実施するため、公開する机上査定は、１箇所の冒頭のみとさせて頂きますことをご了承ください。
・災害査定状況の撮影は、査定冒頭及び質疑応答時間のみとさせて頂きます。
・災害査定におけるご質問は、上記の机上査定前の質疑応答時間にお願いいたします。
なお、個別の査定内容（復旧工法、申請額、事業費等）に関するご質問等は、業務の円滑な遂行に支障を来す恐れがありますので、ご遠慮頂くようお願いいたします。
　・当日取材を希望される方は、駐車スペース等の都合により、１０月１２日（金）
１２時までに別添の申込書（別紙３）にてＦＡＸでご連絡をお願いいたします。
また、限られた時間の対応となるため、予め質問等がある場合は、申込書に記載をお願いします。
・取材に当たっては、必ず社名入りの腕章を着用願います。

４　現地取材に関する問い合わせ先
北海道農政部農村整備課　TEL：011（204）5425（直通）　水上、廣澤
